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Välkomna till Gårdstensdagen  
lördag den 13 juni kl. 12-16 i Gårdstensdalen

 

Handla hemnära – Välkommen till Gårdsten centrum 
Anhs Asian Kitchen – Babak kött & chark – Linas Café 

Global Travel Gothenburg – Gårdstens Grönsakshall Frukt och grönt  
ICA Supermarket – Kronans Apotek – Kulturrummet Gårdsten 

Laga Phone – Mamas Retro – Randas restaurang & pizzeria 
Sahal Hemservice – SIA Service – Salong Stil no 1

Alla i Gårdsten är hjärtligt väl-
kommen till Gårdstensdalen och 
årets upplaga av Gårdstensdagen. 

Det kommer bli aktiviteter, 
trolleri, Gårdstensloppet och ut-
ställare som är på plats på årets 

familjedag. Aktivitetsband för barn 
och unga köpes för 15 kr/person i 
Gårdstensbostäders tält.   

Preliminärt program:
Kl. 11.00	 Kungälvs Musikkår går runt i Gårdsten och anländer vid  

scenen kl. 12.00 
Kl. 12.00	 Konferencier Lars Cedergren och vd Ulf Merlander hälsar 

välkommen 
Kl. 12.20	 Musikkåren tågar bort till basketplanen för invigning
Kl. 12.30 ca Invigning av Basketplanen – OBS! detta sker vid Basketplanen

Kl. 12.50	 Trolleri av Jimmy Svärdhagen
Kl. 13.20	 Uppvärmning inför Gårdstensloppet
Kl. 13.30	 Gårdstensloppet startar - För alla både stora och små som  

kan gå, springa eller rulla
Kl. 14.00	 Trolleri av Jimmy Svärdhagen
Kl. 15.00	 Life Kinetic med Karin Almqvist
Kl. 15.20	 Trolleri av Jimmy Svärdhagen
Kl. 16.00	 Tack för i dag!

Aktiviteter:
Kl. 12-16	 Lämna in din cykel för reparation hos Stadsmiljöförvaltningens 

miobilitetsteam.
Kl. 12-16	 Fotboll med GAIS på Konstgräsplanen. Anmäl ett lag till funktionä-

rerna och matcher kommer spelas kl. 14-16 ca.
Kl. 12-16	 Hinderbana, hoppborg, Lekland, klubbslaget, basketspel och 

sumobrottning för små samt schackspel pågår under dagen.
Kl. 15-16	 Bokbussen kommer ner till Dalen denna lördag i stället för platsen 

utanför Gårdsten Centrum.
Kl. 12-16	 Utställningsområdet – Här kan du gå poängpromenader, få en 

ansiktsmålning eller besöka nallesjukhuset hos vårdcentralen. Du 
kan också ta en lott i tombolan hos Hyresgästföreningen och mycket 
annat.

Kl. 12-16	 Randas restaurang och Linas Café säljer mat och fika – slå dig ner 
vid borden och njut en stund.

 

Tack till våra sponsorer: ICA Supermarket Gårdsten, Robert Dicksons Stiftelse och  
Dynamo Fastigheter.

Konferencier Lars Cedergren



Gemenskap och trygghet  
fyllde Gårdsten centrum 
Det var liv och rörelse i Gårdsten 
centrum när trygghetsmässan ägde 
rum. Boende i alla åldrar samlades 
för att ta del av information, ställa 
frågor och möta de aktörer som 
arbetar runt omkring i området. På 
plats fanns bland annat polis, rädd-
ningstjänst och lokala verksamheter. 
Besökare fick möjlighet att prata 
direkt med dem som arbetar med 
trygghetsfrågor, något som uppskat-
tades av många.  

Syftet med trygghetsmässan är att skapa 
direkt kontakt mellan boende och de 

aktörer som arbetar i Gårdsten. Genom 
att mötas på ett sätt som detta kunde 
besökare ställa frågor, lyfta funderingar 
och få svar utan några mellanhänder. 
Samtidigt fick aktörerna en möjlighet 
att nå ut, berätta om sitt arbete och visa 
vilket stöd samt vilka insatser de kan 
erbjuda. 

– Tanken är att göra det enklare för alla 
som bor i Gårdsten att veta vart man kan 
vända sig och att sänka tröskeln för att ta 
kontakt, säger Fariba Chandni.  

Mässan handlade inte bara om 
information. För barn och unga fanns 
aktiviteter som skapade en varm och väl-
komnande stämning i centrumet. Skratt 
och nyfikenhet blandades med viktiga 
samtal om trygghet och gemenskap.  

Arrangörerna lyfter just att mötet 
mellan människor som det viktigaste med 
dagen.  

Trygghet handlar mycket om relationer. 
– När vi lär känna varandra blir det 

också lättare att bry sig om sitt område, 
säger kommunpolis Jesper Johansson.  

För många besökare blev trygghets-
mässan också en första introduktion till 
flera av de verksamheter som finns i om-
rådet. Bland annat fick man träffa fältare 

och lära sig mer om deras arbete, samt 
upptäcka vad fritidsgårdarna erbjuder för 
unga i Gårdsten. 

Även det lokala fotbollslaget, Gårdsten 
FC, var på plats och visade hur de arbetar 
för att skapa gemenskap och en me-
ningsfull fritid för ungdomar. Genom att 
finnas nära de unga, erbjuda aktiviteter 
och skapa positiva sammanhang är de 
en viktig del i arbetet för ett tryggare 
Gårdsten.   

2 G Å R D S T E N S B L A D E T  N R .  5  /  2 0 2 6

Fariba och Jehan

Kommunpolis Jesper Johansson

Lyckad Loppis på  
Salviatorget 
Lördagen den 9/5 kunde 
Gårdstensborna fynda på den 
stora loppisen på Salviatorget. 
Vädret hade äntligen slagit över 
till lite mer värme och sol.

Gårdstens Mötesplats 
för unga
Verksamheten är för ungdomar mellan 

13 och 18 år.

Verksamheten utformas efter besökarnas 
idéer och önskemål. Det ska vara roligt 
och utvecklande att komma till gården. 
Dörren är också alltid öppen för dig som 
förälder. Välkomna!    

Öppen verksamhet 
Måndagar kl. 16:00-21:00
Tisdagar kl. 16:00-21:00
Fredagar (jämna veckor) 16:00-22:00

Tjejgrupp
Fredagar (jämna veckor) 15:00-18:00 
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Dalens vänner – unga tar  
ansvar för sitt område   
I Gårdsten pågår ett initiativ där unga 
gör skillnad på riktigt. Genom pro-
jektet Dalens vänner, som drivs av 
fritidsklubben Diamanten i samarbe-
te med Stadsmiljöförvaltningen, är 
barn och ungdomar med och håller 
området rent.  

Flera gånger i veckan går deltagar-
na ut och plockar skräp runt om i 
Gårdsten. Men projektet handlar 
om mer än städning. Det är också 
ett sätt att skapa gemenskap och 
ge unga en känsla av ansvar för sin 
närmiljö.  

För många av deltagarna är det här andra 
året i Dalens vänner, vilket visar på ett 
långsiktigt engagemang. 

– I slutet av terminen uppmärksammas 
de som varit extra aktiva med fika så vi 
kan visa att deras insats gör skillnad, 
säger Samia Mohamed fritidsledare på 
fritidsklubben Diamanten.  

När arbetet är klart samlas gruppen för 
en gemensam fikastund. Det blir både en 
belöning och ett tillfälle att umgås, något 
som uppskattas av deltagarna. 

Engagemanget bland barnen är stort. 
Många tycker det är roligt och känner 
stolthet över att se resultatet av sitt arbete. 
Dalens vänner är ett exempel på hur unga 
i Gårdsten inte bara är en del av området 
utan också med och formar det. 

Projektet har också utvecklats på fler 
sätt. Genom stöd från Ica Supermarket 
i Gårdsten får ungdomarna tillgång till 
råvaror som de kan sälja vidare. Pengarna 

de tjänar får de behålla och använda till 
gemensamma aktiviteter.  

– Det är inspirerande att få vara en 
del av ett så fint initiativ. Vi vill självklart 
bidra och hjälpa till så länge vi har möj-
lighet. Det här är andra året vi engagerar 
oss, vilket vi tycker är väldigt roligt. Vi 
hoppas att det kan fortsätta framöver, 
säger Marcus Derander handlare på Ica 
Supermarket.    

Från vänster: Cherno, Yakub, Ali och Samia. 

 

 

 

 

 

 

ÖPPET MÅNDAG TILL FREDAG 

KL. 12:00 – 16:00 / 15 JUNI TILL 14 AUGUSTI 

 

 

 

   FOTBOLL, VOLLEYBOLL,  

BASKET, TÄVLINGAR 

FIKA, VATTENKRIG, 

GRILLA OCH MER        

                                   

Kom med dina vänner och ha roligt  
på Diamanten 

 

 

Obs! Vi anpassar programmet efter vädret 

Nya odlingslådor på Salviagatan
I samarbete med Stadskupan har nya odlingslådor 
kommit på plats på den östra sidan av Salviagatan. 
Invigning av området kommer ske i samband med 
bomöte med huscheferna den 27 maj kl. 17 för hyres-
gästerna på Salviagatan.
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Föräldraforum i Gårdsten – 
mötesplats för gemenskap 
Föräldraforum i Gårdsten är en 
viktig mötesplats för föräldrar och 
andra vuxna i området. Här skapas 
möjligheter för dialog, gemenskap 
och kunskapsutbyte kring frågor 
som berör familjeliv, skola, trygghet 
och barns framtid. Genom samtal 
och aktiviteter bygger de tillsam-
mans ett starkare och mer inklude-
rande Gårdsten.  

Föräldraforum är ett samarbete 
mellan Socialförvaltningen Nordost, 
Stadsmissionen och Gårdstensbostäder. 
De samverkar även med Demokrati och 
Medborgarservice som bidrar med språk-
stöd genom invånarguider för att fler ska 
kunna delta och känna sig inkluderade.  

De träffas tre gånger per termin på 
Lilla Gårdstensskolan. Upplägget för 
kvällarna är enkelt men uppskattat. 
De börjar med att äta tillsammans då 
måltiderna skapar en naturlig och varm 
gemenskap. Därefter går barnen vidare 
till olika aktiviteter och lekar tillsammans 
med ledare medan de vuxna stannar kvar 
för att ta del av kvällens tema och samtala 
med varandra. Kvällen avslutas med en 
gemensam utvärdering där deltagare 
får möjlighet att dela tankar, idéer och 
önskemål inför kommande träffar.  

Under våren har Föräldraforum haft 
flera viktiga och uppskattade teman som 
studieteknik, hur föräldrar kan stötta 
sina barn i skolarbetet och skapa goda 
rutiner hemma. De har även haft besök 
av lokala föreningar som arbetar med 
studiefrämjande aktiviteter för barn och 
unga i området. 

Den 6 maj låg fokus på digitala verktyg 
och barns digitala vardag. Under kvällen 
gick de igenom hur plattformen Vklass 
fungerar och pratade om appar samt 
digitala hjälpmedel som kan vara positiva 
för barn och unga. Samtidigt diskuterades 
risker som finns i vissa digitala miljöer 
och vikten av att vuxna är närvarande, 
engagerade och vågar prata med barn om 
deras liv på nätet. Det blev många viktiga 
samtal om trygghet, gränser och hur alla 
tillsammans kan stötta unga i en allt mer 
digital vardag.    

Bild på deltagarna under månadens Föräldrarforum på Lilla Gårdstensskolan.

Kommande träffar på Lilla 
Gårdstensskolan 
•	 Juni: Fokus på sommaraktivi-

teter och vilka möjligheter som 
finns för barn och unga under 
sommarlovet.  

•	 Augusti och september: Samtal 
om demokrati, delaktighet och 
valet. 

•	 Oktober och november: Fokus 
på skola, trygghet och frågor 
kring rekrytering av barn och 
unga.



G Å R D S T E N S B L A D E T  N R .  5  /  2 0 2 6 5

Filminspelning på Kaneltorget  
Under en vecka i början på maj var 
det filminspelning på Kaneltorget i 
västra Gårdsten. I en svensk-dansk 
samproduktion spelades det in sek-
venser i en film som handlar om ett 
bostadsområde i Köpenhamn som 
heter Planen.

Filmen kommer ha samma namn, 
”Planen” Filmen handlar om ett 
nedgånget bostadsområde år 2001 
under hip hop-kulturen där det inte 
alltid såg så vackert ut. 

Graffitin som målades på väggar-
na var vattenbaserad färg och kan 
lätt spolas av och återställas igen. 
Långfilmen beräknas ha premiär 
våren 2027.   Graffitin på väggarna kan lätt spolas av och återställas efter filminspelningen.

Inne i lokalerna byggdes det upp en videobutik.

Scanna QR-koden  
Scanna QR-koden  

och ladda ner Kinto-a�en 

och ladda ner Kinto-a�en 

för  a� hyra bil.
för  a� hyra bil.

Bilpool i Gårdsten
Du bokar enkelt en bil i KINTOappen 
och betalar bara för tiden du an-
vänder bilen. Appen heter Kinto 
Share Nordics. Bilarna finns på 
Salviagatan 3. 

Så kommer du igång 
1.	 Gå till kinto-mobility.se/

kinto-share  

2. Registrera dig och skapa konto 
3. Ladda ned KINTOappen och boka 

bilen på Salviagatan 3 – eller 
någon annan KINTO Share bil som 
passar dig.

Mer information om hur tjänsten 
fungerar finns på: 
www.kinto-mobility.se/kinto-share



Återvunnen matolja kan 
 användas till framställning av 
biogas och biodiesel. Den kan 
även användas som råvara 
till nya produkter som tvål, 
 tvättmedel och gummi. 

Tack för hjälpen!

Återvunnen matolja 
kommer till nytta 
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Skaffa hemförsäkring 
redan idag
Om olyckan skulle vara framme är det 
viktigt att du som bor i lägenhet hos 
Gårdstensbostäder har en hemförsäkring. 
Både vid brand och vid vattenskador kan 
du då få ersättning för saker som blir 
förstörda.

Gå in på sidan www.konsumenternas.se 

och teckna en hemförsäkring redan idag, 
om du inte redan har en förstås.  

Omflyttningsplatsen
Här kan du söka lägenhet för om-
flyttning på en och samma sida 
hos Gårdstensbostäder, Poseidon, 
Bostadsbolaget och Familjebostäder om 
du bor hos någon av bolagen.
omflyttningsplatsen.se   

Boplats.se
Gårdstensbostäder förmedlar lediga 
lägenheter via Boplats Göteborg. Du 
måste vara registrerad på  
www.boplats.se för att kunna söka 
lägenheter hos de kommunala bolagen  
i Göteborg.   

Mamas Retro Gårdsten
Butik i Gårdstens Centrum. 
Skänk barnkläder, mammakläder eller 
barnartiklar.
Kontakt: Butik 0720-49 86 38 eller 
Kontor 073-983 48 30   

Lindra Second Hand
Butik på Salviagatan 1, Gårdsten.
Öppettider: Måndag-fredag kl. 11-18, 
lördag 11.00-15.00. Söndag stängt.   

Kulturrummet
Gårdsten

Kulturrummet Gårdsten 
Öppettider: Måndag-torsdag kl. 10-17 (om 
inget annat anges).
Plats: Gårdsten Centrum

Läslandet 
Var med på en annorlunda läsupplevelse.
Dag & Tid: Onsdag kl. 17.00-19.00

Musikproduktion & Garageband  
med Kulturskolan. 
Dag & Tid: Måndag kl. 15.00-18.00 

Open Mic med Kulturskolan
Dag & Tid: Måndag 4 & 11 maj, kl. 16.00-17.00

Gaming
Vill du utmana dina vänner i Gaming?  
Har du en egen idé om något vi borde göra? 
Det här är din plats – var med och forma den!
Dag & Tid: Tisdag kl. 14.00-16.00

Samlingslokal 
Vecka 25-35 går det ej att boka 
samlingslokalerna. 
Det finns två samlingslokaler som 
hyresgäster hos Gårdstensbostäder 
kan boka för kalas, informations
träffar eller andra mindre tillställ- 
ningar.  

Lokalen tar max 50 personer. I hyran 
ingår bord och stolar, ett enklare kök för 
varmhållning, diskmaskin, kyl och frys, 
mikrovågsugn och kaffebryggare. Lokalen 
skall städas, återställas och lämnas senast 
kl. 22.00 samma dag, vid bokat barnkalas 
gäller kl.19:00. En brandgenomgång 
av lokalen är obligatorisk och skall 
genomföras på plats tillsammans med 
Trygghetsgruppen dagen innan bokat 
datum, hyresgästen bokar själv tid med 
Trygghetsgruppen samma dag  
(031 – 330 33 12).   

Timjansgården, norra Gårdsten, Adress: 
Timjansgatan 7

Salviagården, östra Gårdsten, Adress: 
Salviagatan 33
Lokalhyra: 1.500 kr samt deposition på 
1.000 kr (kl. 08.00-22.00). 

För barnkalas gäller: hyra 500 kr samt 
deposition 500 kr (kl. 10.00-19.00). 

Bokning: Görs minst 3 veckor innan 
önskat datum, ansökningsblankett  
finns att fylla i receptionen. 

Kontakt: För bokningsfrågor eller ytterli-
gare information kontakta receptionen på 
Gårdstensbostäder, Salviatorget 3, telefon 
031-332 60 00 på vardagar.

Ladda ner Boendeappen 
QR-kod till nedladdningssida

Boendeappen
Boka tvättstuga,  
gör en felanmälan  
eller kolla din  
hyresavi direkt i  
boendeappen.   
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Lätt och rätt 
med använt 

fett

Nu kan du hämta din Miljötratt hos Gårdstensbostäder
Miljötratten använder du så att inte olja hamnar i avloppssytemet. Häll aldrig olja direkt i avloppet,  
då blir det stopp och rören blir täta av fettet.   

Bokbussen i Gårdsten
Plats: Gårdsten Centrum 
Dag & Tid: Lördagar kl. 15.05-16.00. 
Lördagen den 13/6 finns bokbussen i Dalen 
på Gårdstensdagen. 
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Dag Tid Aktivitet

Måndag 18.00-19.00 Möte på finska

Tisdag & 
torsdag

16.00-18.30 Biljard och pingis

Aktiviteter i Seniorlokalen,  
för alla seniorer i Gårdsten 
Plats: Muskotgatan 10, Gårdstenshuset

Hälsostugan i Gårdsten 
Plats: Kaneltorget
Gymmet håller öppet t.o.m. vecka 25,  
därefter är det sommaruppehåll.

Dag Tid Aktivitet

Måndag 15.00-19.00 Gym öppet

Onsdag 15.00-19.00 Gym öppet

Torsdag 13.30-15.30 Gym öppet med Hälsoteket
(gyminstruktion kl. 14.00). 
Plats: Hälsostugan vid Kaneltorget.

Gårdstens Kampsportcenter
Träna judo, karate eller capoeira. Gå in på Alliansens  
hemsida och anmäl ditt intresse och se träningstider, 
priser mm. https://alliansen.info/    

Vårens program 2026: 

Dag Tid Aktivitet

Måndagar 17.00-18.00 Judo 7-11 år

18.00-19.30 Judo 12-15 år

19.30-21.00 Judo 16 år och äldre

Tisdagar 17.00-18.00 Capoeira 5-9 år

18.00-19.00 Capoeira från 10 år

19.00-20.00 Capoeira från 13 år
CapBox (mittsar o kickpads)

Onsdagar 17.00-18.00 Judo 7-11 år

18.00-19.30 Judo Tjejer 13 år och äldre + nybörjare

19.30-21.00 Judo 16 år och äldre

Torsdagar 17.00-17.45 Karate 7-9 år

18.00-19.00 Karate 10-12 år

19.00-20.30 Karate 13 år och äldre

Söndagar 11.00-12.00 Karate 10-12 år

12.00-13.00 Karate 13 år och äldre

13.00-14.00 Capoeira från 10 år
Basic akrobatik

14.00-15.00 Capoeira Girls only från 12 år

5-7 år 	 Dag & Tid: Måndagar & onsdagar kl. 17.00-18.00

8-9 år	 Dag & Tid: Måndagar & Onsdagar kl. 18.00-19.00 

10-14 år	 Dag & Tid: Tisdagar och torsdagar kl. 17.00-18.30

Terminsavgift till GAIS: 100 kr. Betalar på plats med swish.

Frågor? Kontakta Louise på Gårdstensbostäder: 0707-93 91 22

Fotbollsträning med GAIS 
Varmt välkomna till terminens fotbollsträning. 
Träningen fortsätter t.o.m vecka 24. 

Klä dig efter väder!

Sommarfotbollsskola blir det vecka 26.

Plats: Lilla Gårdstensskolan 
Träningen pågår fram t.o.m vecka 24. 
Sommarbasketskola kommer vara vecka 27.

Tisdagar:	 Kl 17-18.30    	 ålder 7-10 år, 
	 Kl 18.30-20.00	 ålder 11-14
Lördagar: 	Kl 16-18.00    	 ålder +15 år

Basketträning 

Träna gratis med instruktör på utegymmet 
Passen är 30 minuter och träningen består av puls, styrka, 
balans och rörlighet. I Gårdstensdalen är det träning på 
fredag förmiddag.

Efter träningen finns instruktören kvar i 30 minuter om du  
har frågor eller vill ha tips till din träning. De strävar efter att 
anpassa träningen efter olika förutsättningar och funktions
förmågor, så att du kan vara med utifrån din nivå.
Välkomna önskar Idrotts- och föreningsförvaltningen. 

Dag & Tid: Fredagar kl. 10.00-11.00
Plats: Gårdstensdalens utegym

Läs mer på www.goteborg.se/tranagratis.  
Där finns också kontaktuppgifter om du vill  
ställa frågor inför passet. 

Tips hittar du på Instagram  
@tranagratisnordost.
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Nyttiga kontakter
KULTUR & AKTIVITETER
ANGERED ARENA 
Öppettider, bokningslänkar och priser 
finns på www.goteborg.se/angeredarena

KULTURHUSET BLÅ STÄLLET
031-365 17 00 www.blastallet.goteborg.se

KULTURSKOLAN GÖTEBORG
För dig mellan 6-19 år
Information om kurser och ansökan hittar 
du på www.goteborg.se/kulturskolan

FÖR DIG SOM ÄR ÄLDRE
FIXARSERVICE ANGERED 
För dig över 69 år 031-365 22 00  
fixartjanst.nordost@aldrevardomsorg.
goteborg.se

FLEXLINJENS BESTÄLLNINGSCENTRAL
031-368 25 50. Trafikeras dagligen
kl. 8.00-16.00, 1 gång per timma.

ALLMÄN SERVICE
SERVICETELEFON UTEMILJÖER
031-368 00 00
goteborg@goteborg.se

PROBLEM MED SKADEDJUR? 
Anticimex: 075-245 10 00

FÖR TÖMNING PÅ ÅTERVINNINGSPLATSER
Kontakta Göteborgs Stad  
www.goteborg.se/felanmalavs

Uppge följande nummer på 
återvinningsplatsen:
Kanelgatan 14: (Akaciagården): 99024
Kanelgatan 52: (Aspgården): 99015
Timjansgatan 27: 14674
Saffransgatan 100: 17017
Muskotgatan 21-23: 15494

TV, BREDBAND, TELEFONI
Beställ på www.framtidensbredband.se  
Frågor om specifika tjänster och fel 
anmälan: kontakta din leverantör.

KLÄD- OCH TEXTILINSAMLING
Akaciagården 12-14, vid 
återvinningsstationen
Lönngården 25, vid molokstationen
Aspgården 57, vid återvinningsstationen
Muskotgatan 23, vid återvinningsstationen
Salviagatan 47-51, vid taxifickan
Salviagatan 31-35, vid taxifickan
Saffransgatan 100, vid återvinningsstationen
www.humanbridge.se

ÖVRIGA KONTAKTER
MEDBORGARKONTORET ANGERED 
På Medborgarkontoret får du samhälls- 
information och svar på dina frågor, främst 
rörande Göteborgs Stads verksamheter.
Angered centrum 	 031-365 17 20  
goteborg.se/angeredsmedborgarkontor 

POSTNORD
www.postnord.se  
0771-33 33 10 (säg ”postutdelning” i 
talsvaret). 

GÅRDSTENS HYRESGÄSTFÖRENING
Kontakt: hgf.gardsten@gmail.com
Facebook: Gårdstens Hyresgästförening
Instagram: gstonehgf

GRANNSAMVERKAN I GÅRDSTEN 
Kontakta din huschef eller Trygghets
gruppen om du är intresserad att vara 
delaktig i Grannsamverkan.

ÖPPNA FÖRSKOLAN
Muskotgatan 47, 031-367 69 15
oppna.forskolan.gardsten@ 
forskola.goteborg.se 
https://www.facebook.com/
oppnaforskolangardsten

Ring dygnet runt eller e-posta
Har du frågor eller behöver anmäla even-
tuella fel som rör ditt boende, kontakta 
huscheferna via telefon, besök eller via 
hemsidan och Mina sidor.  

TELEFONTID HUSCHEFER
Måndag-fredag 	 kl. 10.00-11.00

VÄSTRA
Jens: 	 031-332 60 45,   
	 Alm-, Poppel-, Ask-, Lönn- 	
	 och Oxelgården 
Dali: 	 031-332 60 52,  
	 Kastanj- Akacia-, Bok- och 	
	 Lindgården  
Maki: 	 031-332 60 51  
	 Ek-, Syrén- och Aspgården

ÖSTRA
Ali Reza: 	 031-332 60 71, Muskotgatan 	
	 14-26, 28-42 o 39-67, 
Susanne:	 031-332 60 10,  
	 Muskotgatan 10, 9-37 samt 	
	 Salviagatan 51-63
Degaull: 	 031-332 60 73, Salviagatan 	
	 19-47, 20-26 o 28-54

NORRA
Berndt: 	 031-332 60 67, Timjansgatan 
Christer: 	 031-332 60 68, Saffransgatan

BESÖKSTID HUSCHEFER
Måndag-torsdag 	kl. 11.00-12.00
Onsdagar 		  kl. 16.00-18.30
Fredagar 		  kl. 11.00-12.30
Dygnet runt kan du tala in ett meddelan-
de på telefonsvararen. Även för bokning 
av grovsoprum.

OMRÅDESKONTOR
Salviatorget 3 vid Gårdsten centrum.
Nycklar och meddelanden till husche-
ferna kan lämnas i brevlådorna på:  
Kastanjgården 3, Saffransgatan 13 
(endast nyckelinkast) eller Salviatorget 3 
övrig tid.

E-POST TILL HUSCHEFEN
Mailadress finns i ditt trapphus eller 
skicka en felanmälan via hemsidan:
www.gardstensbostader.se/Mina-sidor

RING TRYGGHETSGRUPPEN KVÄLLSTID
Efter öppettider kontakta först 
och främst: Gårdstensbostäders 
Trygghetsgrupp 031-330 33 12  
Söndag-torsdag 	 kl. 15.30-23.00  
Fredag 		  kl. 14.00-00.00  
Lördag 		  kl. 15.30-00.00  
I andra hand kontaktar du:  
Jouren 031-331 07 39

ANDRA FRÅGOR DAGTID
Har du frågor om din bostad, välkommen 
till Salviatorget 3. 031-332 60 00

ÖPPETTIDER KONTORET SALVIATORGET 3
Måndag-tisdag & torsdag 	kl. 8.00-16.30
Lunchstängt 		  kl. 12.00-13.00 
Onsdag 			   kl. 8.00-18.30 
Lunchstängt 		  kl. 12.00-14.00
Fredag 			   kl. 8.00-12.30.

www.gardstensbostader.se
gbg@gardstensbostader.se

Gårdstensbostäder,   
Box 4, 424 21 Angered.

Tipstelefon till Polisen	 114 14
Polisanmälan 	 www.polisen.se


